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Student Curriculum Feedback Form Analysis Report Academic Year 2024-25 

Student’s Curriculum Feedback 
To what extent do you agree that the curriculum provided by RTU is 

satisfactory? 

  

To what extent do you agree with the curriculum in encouraging 

Industry-Academic Interactions? 

 

 

To what extent do you agree that the curriculum helps in 

understanding real-time problems and solutions? 
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To what extent do you agree that the curriculum will help to compete at 

the global level? 

 
 

To what extent will the curriculum help in preparing for higher 

education?  

  
To what extent are human values, professional ethics, and environment 

and sustainability included in the curriculum? 
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To what extent do you agree on the efforts made by the institute/ teachers 

to inculcate soft skills, life skills, and employability skills to make 

students ready for the work. 

 

 

 

Parameters Responses (In 

%) 

>=60% 

 

<60% 

 
To what extent do you agree the curriculum provided by RTU is satisfactory 91% 9% 

 

To what extent do you agree on the curriculum in encouraging Industry-Academic 

Interactions?  

 

89.33% 

 

10.67% 

To what extent do you agree the curriculum helps in understanding real-time problems 

and solutions.  

 

89.37% 

 

10.63% 

To what extent do you agree the curriculum will help to compete at the global level 89.20% 

 

10.80% 

To what extent the curriculum will help in preparing for higher education.  

 

90.37% 

 

9.63% 

To what extent are human values, professional ethics, and environment and 

sustainability included in the curriculum. 

91.87% 

 

8.13% 

 

To what extent do you agree on efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft 

skills, life skills, and employability skills to make ready for the work.  

87.12% 

 

12.88% 
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